

浙江浙能电力股份有限公司

关于 2024 年第三季度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

浙江浙能电力股份有限公司（以下简称“公司”）于 2024 年 11 月 1 日 14:00-15:00 召开了 2024 年第三季度业绩说明会。现就有关情况公告如下：

一、本次业绩说明会召开情况

关于本次业绩说明会的召开事项，公司已于 2024 年 10 月 25 日在上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）披露了《关于召开 2024 年第三季度业绩说明会的公告》（公告编号：2024-047）。2024 年 11 月 1 日 14:00-15:00，公司在上海证券交易所上证路演中心召开了 2024 年第三季度业绩说明会。公司董事长虞国平，董事会秘书魏峥，独立董事程金华、王智化和倪晨凯参会，与投资者在线进行互动交流，并就投资者关注的主要问题进行了回复。

二、本次业绩说明会投资者提出的问题及公司回复情况

问题 1：虞总，你好，请问今年三季度上网电价同比去年涨跌情况？谢谢！

公司答复：感谢关注，今年三季度上网电价同比去年下降 6%左右。

问题 2：虞总，您好！公司第三季度上网电量 508 亿度电，同比上涨 17%；剔除中煤舟山 3 号机组投产的影响，同比亦有 10%以上的涨幅。但相应公司的煤电板块经营利润却未见到上涨。请问，火电板块利润未能跟随上网电量上涨的原因？谢谢！

公司答复：你好，电力现货市场自四月以来进行结算试运行，因此上网电价有所下降；同时煤炭价格降幅收窄，造成发电毛利增幅有所收窄；另外参股火电企业投资收益有所下滑，综上导致火电利润下降。

问题 3：虞总，您好！随着煤炭价格近年有逐渐回归发改委长协价格，以及受新能源价格积压，25 年年度长协价格是否亦会继续下跌？进而影响公司经营利润？谢谢！

公司答复：你好，煤炭成本是影响公司经营利润的重要因素，我们会密切关注全国煤炭订货会议的召开情况。

问题 4：虞董，您好，我是每日经济新闻记者，想请问省间电力现货市场于 10 月 15 日转入正式运行，浙江何时转正？将对公司带来哪些影响？公司如何参与？

公司答复：你好，浙江目前还在结算试运行阶段，电力现货市场使得市场发现价格信号的作用得到更好的发挥，市场也会变得更加复杂和活跃，我们需要更加贴合市场的价格信号来合理安排我们的生产运营。

问题 5：虞董，您好，请问浙江省近期火电企业月度长协上网度电价格及同比情况，谢谢！

公司答复：你好，电力市场的竞争价格属于商业机密，暂不公开。

关于公司 2024 年第三季度业绩说明会的详细情况，投资者可以通过上海证券交易所上证路演中心（<https://roadshow.sseinfo.com/>）进行查看。公司在此对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心的感谢。

特此公告。

浙江浙能电力股份有限公司

2024 年 11 月 2 日